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Крим данас свечано обележава прву годишњицу припајања Русији, после референдума
16. марта 2014. на којем су грађани подржали оцепљење од Украјине са око 97 одсто
гласова.

  

  

Обележавање годишњице "враћања" у састав Русије, почиње парадом аутомобила,
ватрометом и концертима.

  

Пре тачно годину дана, становници те области на биралиштима су подржали
реинтеграцију у Руску Федерацију, али су Кијев и западне земље одбациле резултате
тог референдума називајући га "незаконитим".

  

ЕУ је данас поново критиковала "незакониту анексију" полуострва, додавши и да је
забринута због његове "растуће милитаризације".
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  Премијер Крима Сергеј Аксјонов изјавио је да би Крим имао исту судбину као и истокУкрајине, који је данас поприште оружаног сукоба, да није припојен Русији.  "Рат и крв са Украјином, мир и стабилност са Русијом. Посебно смо захвалнипредседнику Владимиру Путину. Наш председник је исказао храброст, чврсту политичкувољу и државничку мудрост јер је подржао резултате референдума", рекао је онАксјонов.  

  Бројне свечансти биће одржане и у Симферопољу, административној престонициКрима.  У Севастопољу, где је одувек усидрена руска Црноморска флота, прославе ћекулминирати четворочасовним концертом на централном тргу и ватрометом.  Аксјонов: Крим би тешко избегао крвопролиће без помоћи Русије  Премијер Крима Сергеј Аксјонов је изјавио да је присаједињење Крима Русији билодемократски чин, а не „чин агресије“, како га представљају на Западу.  

  „Русија је била пред избором – или да заштити становништво Крима, или да нас препустина милост и немилост украјинским националистима“, изјавио је Аксјонов и изразиозадовољство што је Русија одлучила да спасе народ на Криму од крвопролића.  То је био избор становништва Крима. Ништа се не би десило да није било подршкелокалног становништва, због чега је референдум био истински демократски чин, рекаоје Аксјонов.  Аксјонов је такође поручио да Крим више никада неће бити у Украјини, јер јој никада нијезаиста ни припадао.  (Срна-Тасс-НСПМ)  

 2 / 2


